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 „Jezus powiedział do swoich apostołów: «Kto kocha ojca lub matkę 

bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. I kto kocha syna lub córkę bardziej 

niż Mnie, nie jest Mnie godzien. Kto nie bierze swego krzyża, a idzie za Mną, 

nie jest Mnie godzien. Kto chce znaleźć swe życie, straci je, a kto straci swe 

życie z mego powodu, znajdzie je. Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje; a kto 

Mnie przyjmuje, przyjmuje Tego, który Mnie posłał. Kto przyjmuje proroka 

jako proroka, nagrodę proroka otrzyma. Kto przyjmuje sprawiedliwego jako 

sprawiedliwego, nagrodę sprawiedliwego otrzyma. Kto poda kubek świeżej 

wody do picia jednemu z tych najmniejszych, dlatego że jest uczniem, 

zaprawdę, powiadam wam, nie utraci swojej nagrody».”   Mt 10,37-42 

 



 

Str. 2 

 Dzisiejsza Ewangelia jest 

bardzo niewygodna. Jezus mówi 

bardzo radykalnie: „Kto kocha ojca 

lub matkę bardziej niż Mnie, nie jest 

Mnie godzien”. To jedno z tych 

zdań, które łatwo źle zrozumieć. 
Jezus nie mówi, żeby mniej kochać 
ludzi. On pokazuje porządek serca. 

Bo człowiek zawsze będzie 

budował życie wokół tego, co kocha 

najbardziej. I jeśli w centrum nie 

będzie Boga, wcześniej czy później 

wszystko zacznie się rozsypywać. 
Relacje, decyzje, kierunek życia. 

 Potem Jezus mówi jeszcze 

mocniej: „Kto nie bierze swego 

krzyża, a idzie za Mną, nie jest 

Mnie godzien”.  Zobacz, że dziś 
często myślimy o krzyżu jako  

o symbolu religijnym. Ale dla ludzi 

słuchających Jezusa krzyż był 

narzędziem śmierci. Znakiem 

oddania życia do końca. Czyli Jezus 

mówi bardzo jasno: pójście za Nim 

b ęd z i e  k o s z t o w a ć  c z a s e m 

niezrozumienie, czasem rezygnację 
z własnego ego, przebaczenie, które 

boli… 

 Ale zaraz potem pada 

paradoksalne zdanie: „Kto chce 

znaleźć swe życie, straci je, a kto 

straci swe życie z mego powodu, 

znajdzie je”. Tu pojawia się bardzo 

ważny klucz Ewangelii. Człowiek 

najbardziej traci życie wtedy, gdy 

kurczowo próbuje zachować je 

tylko dla siebie. Dopiero kiedy 

zaczyna dawać siebie, odkrywa, że 

naprawdę żyje. Taka jest logika 

Jezusa. Ona jest całkowicie 

odwrotna od logiki świata. Świat 

mówi: „zabezpiecz się, zadbaj tylko 

o siebie”. Jezus mówi: „miłość 
zawsze kosztuje, ale tylko ona 

naprawdę daje życie”. 

 Na końcu Ewangelii pojawia 

się jeszcze prosty obraz kubka 

zimnej wody podanego drugiemu 

człowiekowi. I to jest piękne. Bo 

Jezus pokazuje, że Królestwo Boże 

nie buduje się tylko wielkimi 

rzeczami. Ono zaczyna się od 

drobnego dobra: od obecności, 

rozmowy, modlitwy za kogoś, 
zwykłej wierności. To właśnie tam 

zaczyna działać Bóg. 

 

ks. Jerzy Lazarek SDS 
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Akt osobistego oddania się Matce Bożej 
 Matko Najświętsza, Twemu Niepokalanemu Sercu 

    oddaję się całkowicie i bez zastrzeżeń. 

     Poświęcam Ci ciało moje i duszę moją, moją przeszłość, 

teraźniejszość i przyszłość. 

     Wszystkie modlitwy i prace, radości i cierpienia, 

 wszystko czym jestem i co posiadam. 

    Chcę zawsze  wszystko czynić z Toba, przez Ciebie i dla Ciebie. 

            Przyrzekam  Ci  Matko, unikać wszelkiego grzechu 

             i niedoskonałości, które jak ostre ciernie mogłyby ranić  

Twoje Niepokalane Serce. 

Matko Najświętsza kieruj mną, rządź 
i posługuj się wedle swej woli. 

          Niech moje życie przybliża Twoje zwycięstwo!  

Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu Maryi 
 O Maryjo, Matko przeczysta. Klękamy dziś przed Tobą i prosimy, abyś rozpaliła nasze 

serca miłością do Twojego Syna, aby ta miłość wynagradzała Ci zniewagi, jakie ranią Twoje 

Niepokalane Serce. Chcemy towarzyszyć Ci w przeżywaniu tajemnic życia Jezusa i Twojego życia 

– dzisiaj szczególnie w tajemnicach  światła.  

 Prosimy Cię, wlej w nasze serca te uczucia, którymi płonęło Twoje Niepokalane Serce. 

Pozwól nam przeżywać te wydarzenia wraz z Tobą, patrzeć na nie Twoimi oczami, wejść w nie 

tak głęboko jak gdybyśmy naprawdę w nich uczestniczyli. Niech to doświadczenie jedności z 

Tobą czyni  nas  podobnymi do Ciebie. Zjednocz nasze życie z Twoim życiem, nasze serca – z 

Twoim Sercem. Naucz nas naśladować Jezusa i prowadź do Niego, abyśmy razem z Tobą tylko 

dla Niego żyli i Jemu oddawali chwałę. 

Wierzę w Boga Ojca…, Ojcze nasz… 

Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała ukazać nam Twoje Niepokalane 
Serce oplecione cierniami. 
Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała prosić nas o wynagrodzenie za 
obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Sercu, Matko. 
Zdrowaś Maryjo… , którego synowska miłość kazała wskazać na grzechy przez które 
usiłuje się otwarcie wpoić w serca dzieci obojętność,  wzgardę, a nawet nienawiść 
do Ciebie, Matko Jezusa. 
Chwała Ojcu i Synowi, i Duchowi Świętemu… O mój Jezu… 

TAJEMNICE CHWALEBNE 

1. Chrzest Pana Jezusa w Jordanie. 
 Gdy Pan Jezus został ochrzczony przez Jana Chrzciciela 
 w Jordanie, Duch Święty zstąpił na Niego. Od chwili naszego chrztu świętego Duch 
Święty zawsze mieszka w nas, jeżeli tylko przez grzech śmiertelny nie zerwiemy z 
Nim kontaktu. Matko Najświętsza, uproś nam dochowanie wierności łasce chrztu 
świętego. 

     W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi przeciwko 
Twemu Niepokalanemu Poczęciu. 
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2. Cud w Kanie Galilejskiej. 
Na weselu w Kanie Galilejskiej zabrakło wina. Dla młodych to kompromitacja i 
upokorzenie. Maryja, jako pierwsza zauważa ten problem, nikt jeszcze nie wie, że 
pojawia się kłopot. Matko Najświętsza, dziękujemy Ci za to, że zauważasz wszystkie 
nasze problemy i trudności i idziesz z nimi do swojego Syna, bo tylko On może je 
rozwiązać. 
W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi   przeciwko 
Twemu świętemu Dziewictwu. 

3. Głoszenie Królestwa Bożego i wzywanie do nawrócenia. 
Pan Jezus obchodził okolice, nauczał i głosił Ewangelię o Królestwie Bożym. Nie 
jest łatwo dostać się do królestwa niebieskiego, ale bardzo tego pragniemy i prosimy 
o to skruszonym sercem. Matko Najświętsza, słuchamy Twego wezwania z Fatimy, 
które jest przedłużeniem wołania Twego Syna i szczerym sercem pragniemy go 
wprowadzać w nasze życie. 
W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Maryjo, za obelgi przeciwko 
Twemu Bożemu Macierzyństwu.  

4. Przemienienie na górze Tabor. 
Pan Jezus wziął ze sobą Piotra, Jana i Jakuba na wysoką górę, aby się modlić. Gdy 
się modlił, wygląd Jego twarzy się odmienił, a  Jego odzienie stało się lśniąco białe. 
Matko Najświętsza, wstawiaj się za nami i wspieraj nas swoją modlitwą, byśmy byli 
ludźmi przemienionymi przez modlitwę. 
W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi, przez które 
usiłuje się wpoić w serca dzieci obojętność, wzgardę, a nawet nienawiść do 
Ciebie, Matko Jezusa.  

5. Ustanowienie Eucharystii. 
Pan Jezus zanim dokonał dzieła, które zlecił Mu Ojciec, ustanowił cudowny 
Sakrament, w którym pozostaje z nami do końca wieków. Matko Najświętsza, ucz 
nas nieustannie dziękować Bogu za tę zdumiewającą Tajemnicę. 
W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za bluźnierstwa, które 
znieważają Cię w Twych świętych wizerunkach. 

15 minutowe rozważanie 

W życiu przemierzamy różne drogi. 

Nie wszystkie jednak prowadzą do celu. 

Jedna zawsze jest pewna, skuteczna. To 

droga krzyżowa. Matko, Twój Syn mówił 

nam otwarcie: „Wchodźcie przez ciasną 
bramę! Bo szeroka jest brama i 

przestronna ta droga, która prowadzi do 

zguby, a wielu jest takich, którzy przez 

nią wchodzą. Jakże ciasna jest brama i 

wąska droga, która prowadzi do życia, a 

mało jest takich, którzy ją znajdują!”. 

Pan dobrze wie, że jesteśmy słabi i 

możemy ulec lękowi i zniechęceniu. Aby 

więc uzdolnić nasze serca do kroczenia 

za Nim drogą Krzyża na Golgotę, Jezus 

zaprasza nas na inną górę. Tam pragnie 

ukazać nam swoją moc i potęgę miłości. 

To góra Przemienienia, nasza góra Tabor.  

Nie sposób pojąć Bożych dzieł. Ani 

majestatu Trójjedynego Boga ani 

wielkości dobra i miłości, jakich pragnie 

nam udzielić, nie może człowiek pojąć, 
zgłębić i pomieścić w głowie. Prorok 

Izajasz przekazał słowa Pana: „Jak 

niebiosa górują nad ziemią, tak drogi 

moje – nad waszymi drogami i myśli 
moje – nad myślami waszymi”. Ma też 
rację św. Paweł, gdy stwierdza, że „ani 

oko nie widziało, ani ucho nie słyszało, 

ani serce człowieka nie zdołało pojąć, jak 
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wielkie rzeczy przygotował Bóg tym, 

którzy Go miłują”. Maryjo, zostałaś nam 

dana za Matkę, abyś przybliżała nam 

wielkość Boga i ogrom Jego miłości. To 

Ty w swoim łonie „streściłaś” dla nas 

Odwieczne Słowo Ojca, dając Mu Ciało. 

W świetle prawdy Wcielenia św. Jan 

zapisał, że „Boga nikt nigdy nie widział, 

Ten Jednorodzony Bóg, który jest w 

łonie Ojca, [o Nim] pouczył”. Tak, 

pouczył nas, ukazując oblicze Ojca 

swoim obliczem Syna, z Twoimi rysami 

twarzy, Matko. Pouczył nas przez słowa, 

których Ty nauczyłaś Go poprawnie 

wymawiać. Pouczył nas przez gesty, 

które przejął od Ciebie jako Dziecko. 

Pewnego dnia Twój Syn, Dziewico 

Maryjo, powiedział do uczniów: 

„Niektórzy z tych, co tu stoją, nie zaznają 
śmierci, aż ujrzą królestwo Boże 

przychodzące w mocy”. Słowa te 

spełniły się już po sześciu dniach. „Jezus 

wziął z sobą Piotra, Jakuba i Jana i 

zaprowadził ich samych osobno na górę 
wysoką. Tam przemienił się wobec nich. 

Jego odzienie stało się lśniąco białe tak, 

jak żaden folusznik na ziemi wybielić nie 

zdoła”. Apostołowie musieli być 
oszołomieni, przygnieceni wielkością 
chwały Pana. Potem jeszcze zobaczyli 

Eliasza i Mojżesza, z którymi Jezus 

rozmawiał. To przedstawiciele proroków 

Starego Testamentu i Prawa Starego 

Przymierza, które Chrystus w sobie 

wypełnia i realizuje. 

 Trudno dziwić się mało racjonalnej 

reakcji Piotra i jego propozycji: „Rabbi, 

dobrze, że tu jesteśmy; postawimy trzy 

namioty: jeden dla Ciebie, jeden dla 

Mojżesza i jeden dla Eliasza”. Wreszcie 

„zjawił się obłok, osłaniający ich, a z 

obłoku odezwał się głos: «To jest mój 

Syn umiłowany, Jego słuchajcie!». I 

zaraz potem, gdy się rozejrzeli, nikogo 

już nie widzieli przy sobie, tylko samego 

Jezusa. A gdy schodzili z góry, przykazał 

im, aby nikomu nie rozpowiadali o tym, 

co widzieli, zanim Syn Człowieczy nie 

powstanie z martwych. Zachowali to 

polecenie, rozprawiając tylko między 

sobą, co znaczy «powstać z martwych»”. 

Wybrani Apostołowie mogli liczyć 
jedynie na zrozumienie we własnym 

gronie. Zachowali tajemnicę, dyskrecję, 
ale między sobą dzielili się 
doświadczeniem i wspomnieniami. 

Potrzebowali tego. Czy i my 

postępujemy wobec braci we wierze 

podobnie, czy dzielimy się 
doświadczeniem Boga, a tam, gdzie jest 

to jeszcze nie możliwe, czy 

zachowujemy szacunek do tego, co 

nadprzyrodzone, święte i niewyrażalne? 

Jaka to wielka łaska znać swego 

ojca i matkę. Dziś już nie wszystkie 

dzieci moją to szczęście. O Jezus 

najdroższy! Twój Ojciec przedwieczny i 

Niepokalana Matka są zawsze przy Tobie   

i mówią „jednym głosem”. Matka jest 

zjednoczona z Ojcem, ale także z Jego 

wolą i słowem. Matko Jezusa, czyż w 

Kanie nie powiedziałaś do sług: „Zróbcie 

wszystko, cokolwiek wam powie”.  

W słowach tych wyraziłaś wiarę w Jego 

Bóstwo i jednomyślność z wolą Ojca. 

Nic więcej! Maryjo, pragniemy teraz 

rozważyć tajemnicę Bóstwa i mocy 

naszego Pana. Jezus po to się nam 

ukazuje w swej chwale, abyśmy napełnili 

serca pokojem, wiarą i zaufaniem. Gdy 

przyjdzie czas próby, wspomnienie mocy 

i miłości Pana zachowa nasze dusze 

przed rozpaczą i niewiarą.  
Jezus w podobnych słowach zwraca 

się do przestraszonych wybrańców: 

Piotra, Jakuba i Jana, którzy byli z Nim 

na górze Tabor i towarzyszyli Mu 

podczas modlitwy w Ogrodzie Oliwnym 

przed ujęciem i męką. Ewangelista 

Mateusz zapisał, że po przemienieniu na 

górze „Jezus zbliżył się do nich, dotknął 
ich i rzekł: «Wstańcie, nie lękajcie się!» 
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Gdy podnieśli oczy, nikogo nie widzieli, 

tylko samego Jezusa”. Znamienne, że 

wszyscy synoptyczni Ewangeliści 

odnotowali, że Jezus tak też zwrócił się 
do Apostołów po swej modlitwie            

w Ogrójcu. Św. Mateusz zapisał: „Śpicie 

jeszcze i odpoczywacie? A oto nadeszła 

godzina i Syn Człowieczy będzie wydany 

w ręce grzeszników. Wstańcie, chodźmy! 

Oto blisko jest mój zdrajca”. Podobnie 

zanotował Marek Ewangelista: 

„Wstańcie, chodźmy, oto zbliża się mój 

zdrajca”. Wreszcie u św. Łukasza 

czytamy: „Czemu śpicie? Wstańcie i 

módlcie się, abyście nie ulegli pokusie”. 

U Jana Jezus tak mówi już we 

Wieczerniku do jedenastu Apostołów 

przed wyjściem na modlitwę do 

Getsemani: „Ale niech świat się dowie, 

że Ja miłuję Ojca, i że tak czynię, jak Mi 

Ojciec nakazał. Wstańcie, idźmy stąd!. 

Dlaczego to takie ważne? Czyż Jezus nie 

chce nam przez to powiedzieć, że nie 

możemy zatrzymywać się na tym, co 

widzimy. Nie wystarczy słuchać, patrzyć, 
przeżywać widzenia czy interpretować 
proroctwa. Trzeba „wstać” i pełnić wolę 
Ojca. Trzeba iść ku temu, co Ojciec nam 

przygotował! 

 Apostołka Bożego Miłosierdzia 

doświadczyła wielu świateł z góry 

Przemieniania. Często słyszała słowa i 

widział rzeczywistość, do której inni 

mają dostęp tylko przez wiarę. Pewnego 

razu zapisała w „Dzienniczku”: „Wtem z 

morza jasności nieprzystępnej wyszedł 

nasz ukochany Zbawiciel w piękności 

niepojętej, z ranami jaśniejącymi. A z 

onej jasności było słychać głos taki: 

«Jakim jest Bóg w istocie swojej, nikt nie 

zgłębi, ani umysł anielski, ani ludzki»”.  

Maryjo, Ty jesteś dla nas „Górą 
Przemienienia”! Potrzebne są te chwile 

duchowego uniesienia, gdy serce mocniej 

odczuwa to, w co wierzy, a oczy 

dostrzegają wyraźniej przedmiot naszej 

nadziei. Aby wytrwać we wierze, 

potrzebujemy gór Przemienienia. Matko, 

czuję, że i mnie Jezus zabiera ze sobą, 
aby ukazać mi „więcej”. Rozumiem, że 

kiedyś trzeba zejść z tego uniesienia i 

zachować w sercu to, co dusza 

dostrzegła. Wszystko to po to, aby 

samemu wytrwać w godzinę próby i 

innym przynieść pomoc.  

Maryjo, wierzę i pragnę do końca w 

wierze wytrwać. Nie daj mi zapomnieć 
cudów i łask, w których brałem udział. 

Każda Eucharystia jest wspięciem się na 

Tabor. Każda Spowiedź św. to 

doświadczenie cudu przemiany 

dokonanego przez Miłosierdzie Pana. 

Dlatego nikt z nas nie może powiedzieć, 
że nie poznał mocy Jezusa, że nie 

doświadczył jego Boskości. Słowo Pana, 

Jego sakramenty dostępne są dla 

wszystkich dzieci Kościoła. Wreszcie 

Twoje ramiona i kolana, Matko! Każdy 

może się na nie wdrapać, a nawet 

poprosić o to, abyś sama nas na nie 

podniosła. Tak czyniła włoska mistyczka, 

Luiza Piccarreta: „Święta Mamo, oto 

jestem znowu na kolanach mojej Mamy. 

Jestem Twoim dzieckiem, które chce być 
karmione pożywieniem Twojego 

najsłodszego słowa, które przynosi mi 

balsam leczący rany mojej nieszczęsnej 

ludzkiej woli. Moja Mamo, mów do 

mnie. Niech Twoje potężne słowa zstąpią 
do mojego serca i utworzą nowe 

stworzenie, aby uformować w mojej 

duszy zalążek Woli Bożej”. Czy to 

trudne? Czy nie wystarczy miłość 
właściwa dziecku? To jedyna cena, na 

którą trzeba się zdobyć, wchodząc na tę 
„Górę Przemienienia”. Święta Mamo, 

prowadź  i przemieniaj mnie! Amen! 
Z  tekstu: Przy Niepokalanym Sercu Maryi. 

Wynagrodzenie w pierwsze soboty miesiąca. 

Medytacja, Ks. Sł. Kunka: „Przemienienie na 

Górze Tabor” [w]: „Z  Fatimą w przyszłość. 
Fatima 2026”, Sekretariat Fatimski, Zakopane 

2026. 
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Pon 
29 

czerwca 

 

Godz. 6.20 W intencji Zdzisławy w 75 rocz. urodzin; dzięk-

błag. 
Godz. 7.00 1. Za + Piotra Kaczorowskiego. 

2. Za ++ z rodziny  Miazgowiczów   
Godz. 18.00 1. Za ++ Franciszkę i Piotra Góriak 

2.  Za + Piotra Derkacza od współpracowników  

i społeczności Szkoły Podstawowej nr 25. 
 

Wtorek 
30 

czerwca 

 

Godz. 6.20 Za ++ Stanisława i Zofię Dudek 
Godz. 7.00 W intencji Lucyny, Oli, Pawła i babci Irenki  

Godz. 18.00 1. Za ++ Augustę i Edwarda Filek oraz ++ Marię 
i Andrzeja Skrzyp. 

2. Za + Władysława Kołodzieja i ++ Emilię  
i Ludwika Konior. 

 
Środa 

1 
lipca 

Godz. 7.00 1. Za + Stanisława Orawczaka (greg.) 

2. Za ++ Zuzię, Agnieszkę, Władysława Cwajna 
Godz. 18.00 1. Za + Mariana. 

2. W intencji Rozalii. 
Czwartek 

2 
lipca 

 

Godz. 7.00 Za + Stanisława Orawczaka (greg.) 
Godz. 18.00 1. Z podziękowaniem Bogu od Adama Kapskiego 

2. Za + Tadeusza Kanika od Anny Wajda  
Piątek 

3 

lipca 

Godz. 7.00 Za + Stanisława Orawczaka (greg.) 
Godz. 18.00 1. W intencji Anny w dniu urodzin 

2. Za ++ Barbarę i Feliksa Kubiców  
Sobota 

4 
lipca 

 

Godz. 7.00 1. W intencji wynagradzającej Sercu Maryi. 

2. Za + Stanisława Orawczaka (greg.) 
Godz. 18.00 1. W intencji dobrodziejów naszego kościoła  

2. Za + Józefę Dziuban od rodziny Bąk 
 

 

Niedziela 

5 

lipca 

Godz. 6.30 Za + Stanisława Orawczaka (greg.) 
Godz. 8.00 Za ++ Jadwigę i Józefa Rusin od synów  

Godz. 9.30 Za ++ z rodziny Kurnickich. 

Godz.11.00 Za + Marię Handzlik 

Godz.12.30 Za + Halinę Gęga z rodzicami 
Godz.18.00 W intencji członków Żywego Różańca. 

Godz. 19.15 1. Za + Wandę w 1 rocz. smierci. 

2. Z okazji 24 rocz. ślubu Alicji i Michała  
 



 

Str. 8 

1. W tygodniu liturgicznym przeżywamy: 

- w poniedziałek – uroczystość świętych Apostołów Piotra i Pawła, 

- w piątek – święto św. Tomasza, apostoła. 

2. Witamy w naszej parafii ks. Daniela Kowalskiego SDS, który na czas 

wakacji został skierowany na zastępstwo za ks. Michała Gołębiowskiego 

SDS. Księdzu Danielowi życzymy owocnej posługi duszpasterskiej. 

3. Do wtorku zapraszamy na nabożeństwa ku czci Najświętszego Serca Pana 

Jezusa, o godz. 17.30. 

4. We wtorek o godz.16.00 do dolnego kościoła zapraszamy seniorów na 

relaksacyjne oddychanie. 
5. Od środy, 1 lipca  Msze św. w ciągu tygodnia będą odprawiane o godzinie 

7.00 i 18.00. Nie będzie Mszy św. o godz. 6.20. 

8. Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w środę o godz. 17.30 

9. Adoracja Najświętszego Sakramentu w okresie wakacji odbywać się 
będzie  w środy, czwartki i piątki  od godz. 17.00 do 18.00. W czasie 

adoracji będzie można skorzystać z sakramentu pokuty i pojednania. 

10. W tym tygodniu przypadają: pierwszy czwartek, pierwszy piątek  

i pierwsza sobota miesiąca. 

11. Odwiedziny chorych w piątek od godz. 8.00. ks. Wiesław i ks. Jan,  

w sobotę od godz. 8.00 ks. Piotr 

12. W pierwszą sobotę miesiąca po Mszy św. o godz. 7.00 zapraszamy na 

nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Serca Maryi. 

13. W przyszłą niedzielę o godz. 17.00 odbędzie się w dolnym kościele 

spotkanie członków Żywego Różańca połączone ze zmiana tajemnic 

różańcowych. 

14. W miesiącu lipcu na urlop udaje się Pan organista. W czasie 

nieobecności Pana organisty Msze św. będą recytowane lub ze śpiewem 

pieśni.  Panu organiście życzymy dobrego wypoczynku. 

15. W okresie wakacji kancelaria parafialna czynna będzie w poniedziałki  

i czwartki po wieczornej Mszy św. do godz. 19.00 oraz w sobotę od godz. 

8.00-9.00, w sprawach ważnych po uzgodnieniu telefonicznym. 

16. Zapraszamy na pielgrzymki do Gruzji i Armenii w dniach od 27.08 do 

5.09.2026 r. oraz do Grecji śladami św. Pawla w dniach od 25.09 do 

4.10.2026 r. Szczegóły na plakatach w gablocie. 

17. Rada Osiedla Mikuszowice Śląskie serdecznie zaprasza wszystkich 

mieszkańców do udziału w Konkursie na Najpiękniejszy Ogród. Szczegóły 

na plakacie.  

18. Zachęcamy do nabycia prasy katolickiej, w tym nowego numeru naszej 

parafialnej gazetki „Głos Królowej”.  


